

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

об ассистенте кафедры офтальмологии с курсом института
дополнительного профессионального образования
Федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Башкирский государственный медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации
Идрисовой Гульназ Маратовне

Идрисова Гульназ Маратовна, 1991 года рождения, в 2016 году с отличием окончила Башкирский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 2016 по 2017 год проходила обучение в интернатуре по специальности «офтальмология» на кафедре офтальмологии с курсом ИДПО БГМУ. С 2017 г. работает ассистентом кафедры офтальмологии с курсом ИДПО БГМУ.

Идрисова Г.М. ведет практические занятия со студентами, осуществляет лечебно-консультативную деятельность на клинической базе кафедры – в Центре лазерного восстановления зрения «Оптимед», участвует в международных клинических исследованиях.

Научная деятельность Идрисовой Г.М. посвящена разработке и экспериментально-клиническому обоснованию использования ультразвуковой системы на этапе удаления кортикальных масс. Совместно с инженерной группой ЗАО «Оптимедсервис» при ее участии была разработана и внедрена оригинальная система для аспирации кортикальных масс, обладающая возможностью подачи дозированной ультразвуковой энергии, благодаря которой повышается скорость эвакуации кортикальных масс, снижается травматизация интраокулярных структур.

По теме диссертации опубликовано 11 печатных работ, из них 6 – в журналах, входящих в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК РФ и 1 – в журнале, индексируемом в международной базе данных Scopus, получен 1 патент РФ на изобретение.

В процессе выполнения диссертационного исследования Идрисова Г.М. показала себя как грамотный, целеустремленный, ответственный и трудолюбивый исполнитель, постоянно повышающий свой научный и врачебный потенциал, пользующийся заслуженным уважением в коллективе. При работе над диссертацией Идрисова Г.М. проявила должные качества исследователя, такие как глубокое знание литературы по специальности, способность самостоятельного планирования и организации этапов

исследования, умение анализировать полученные результаты и сопоставлять их с данными других исследователей, что позволило достичь поставленной в диссертационной работе цели.

Идрисова Г.М. принимает активное участие в научно-практических конференциях и выставках. Доклады по теме настоящего диссертационного исследования получили 1 и 2 места на Всероссийской конференции студентов и молодых ученых БГМУ – 2018, 2019.

Будучи научным руководителем диссертационной работы, считаю Идрисову Г.М. сложившимся научным сотрудником и клиницистом, способным самостоятельно решать актуальные научные проблемы.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Идрисову Г.М. к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.5. Офтальмология.

Научный руководитель:
профессор кафедры офтальмологии
с курсом института дополнительного
профессионального образования
Башкирского государственного
медицинского университета
доктор медицинских наук
(3.1.5. Офтальмология), профессор

Согласен на обработку персональных данных

Азнабаев Булат Маратович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

26.12.2022

Подпись 	
Заверяю: Ученый секретарь ФГБОУ ВО Минздрава России	